HP%
MEIAJI &

MHcTpyKuma no yctaHoBKe 3awmuThbl kaptepa u KMM  MITSUBISHI Pajero Pinin

ApTtukyn: 14.0560/14.0728

WWW.KARTER.RU BV&Q

Tun ky3oBa: H6_W ; H7_W/H6;H7

lFop Bbinycka: 1999 - 2005/1999 - 2003 -

OeuraTtens, KMM: 1,8; 1,8 GDI; 2,0 GDI

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NEMEHTOB TpaHcMmmuccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3ayuiLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMMN
Ha nonesHyto mogernb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccum.

HA3HAYEHUE:

ZawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKUX MOBPEXAEHUI.
BawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v  Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M dIeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMOYANbHO Ha KaXabli aBTOMOGWSb.
OHa [ormkHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManuayipoBaHHbIM AUIepoM U Ha
cepTuduumpoBaHHbix CTO. 3alumTa KpenuTcs K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUOBBIX IEMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3aLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I10B U arperatoB aBToMOGUIS.

MHCTPYKLINA MO YCTAHOBKE:

1. Pa3obpaTb 3aLUMTy Ha COCTaBHbIE ANIeMEHTbI.

2. CHSATb LUTATHYO 3aLlMTy C MaLLUMHbI.

3. BcTaBuTb 3aknagHble NnaHku “2” B oTBepCcTUs Ha 6anke nepegHero MocTa.

4. MepenHtoto YacTb 3aLUMThI TPUKPENUTL Ha WTaTHble MecTa 6bonTamm M 8x20 -(A).

5. CepeavHy NpuKpenuTb K KpoHLwTenHam Tarv 6ontamu M 8x20 ¢ 3aknagHom nnaHkon “3” -(B).

6. 3aHI00 YacTb NPUKPENUTBL K yCTaHOBIIEHHbIM Ha B6arnky nepegHero MocTa nnaHkamu 6ontamm M 10x30 -(C).
7.YCTaHOBWTb KPOHLUTENHbI Ha MOMEPEYHYH ONopy KOPOOKK.

8. BTropyto yacTb 3aLMTbl BCTaBUTL MOBEPX NEPBOM YacTu 1 npukpenuTb 6ontamm M 10x30 k kpoHwTenHam -(D).
9. CoeguHunTb 06e 3awntbl 6ontamm M 10x20 -(E).

10. Bce TOYKM KpenneHns 3aTsHyTb.

YCITOBUA SKCTIUTYATALIUU:

3awmta MOTOPHOrO OTCeKka W SrIeMEHTOB TPaHCMUCCUM MNpefdHasHavyeHa [Ans 9KchyaTtauuum B YCrOBUSIX
npenycMOTPEHHbIX Npou3BoanTerniemM asTomobunst. Mpy akcnnyaTauum AOMmkKHbI ObITh UCKIIOYEHb! ClyYan Haesaa Ha
KpynHble MpensTCcTBUS U NPeaMEThl NMpy ABMXKEHUM aBTOMOOWNS Ha ckopocTu. B cnyyae Haesga Ha npenaTcTBue
HeobxoaMMOo y6eanTbCs B OTCYTCTBMUM MOBPEXOEHMWIA Y3MOB U arperatoB aBTOMOGWNsS U NPUrOAHOCTU AanbHenLwen
aKcnyaTauum 3awmTbl Ha cneyuanmamposaHHoi CTO.

FTAPAHTUA:

[apaHTUHBIM CPOK aKkcnnyaTaumm - 1 roa.

YCINOBUA NPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUMN:

3awuTa ycTaHoBrneHa Ha aBTOMOGWMb, C HE MOBPEXAEHHbIMW CUMOBLIMM 3reMeHTaMi Ky3oBa U KOHCTPYKLUM
(aBTOMOGOMIIL, KOTOPLIV HE y4acTBoBan B ATIM);

OTCyTCTBYHOT MEXaHUYECKME NOBPEXAEHNS 3aLLUThI, MOSy4YeHHble B pe3ynbTaTe Haesaa Ha NpensiTcTBreE;

CobntogeHbl Bce TpeboBaHMA MHCTPYKLIMM MO YyCTAHOBKE 3aLLmMTbl;

OTCyTCTBYHOT MEXaHUYECKME NMOBPEXAEHNS NMOPOLLKOBOTO MOKPLITUS.

MpowusBoauTenb He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a ftoGo yLep6, MPUYNMHEHHDBIN aBTOMOBWIIO, KU3HU 1 300POBbLIO Noaen,
B Cllyyae HapyLUeHWsl YCIOBUI YCTAHOBKU W 3KCMyaTaumn 3awuTel. MNponssoguTernb BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHUs B
KOHCTPYKLIO 3aLLUMTbI.

4% Cuctema MeHemxMeHTa kadectea OO0 "Metannonpoaykuus" ceptudmumposaHa "Biopo Beputac
% CepTudukenwH" n cooteeTcTByeT ctaHaapTy ISO 9001:2008.

7-8

CMUCOK OETANEN

[ vo. I | ary. | [E&Y | NnaME [ aTY. |
n KpoHLwTenH 2 n Bont M 10x20 2
n [MnaHka 3aknagHas 2 n Bont M 10x30 6
n MnaHka 3aknagHas 2 LLlanba 8 4
Il | sonm v 8x20 4 | | wavea 10 8
MoMEeHTbI 3aTSKKN M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
[OvameTp pess6bl 9.8 Hm 24.0 Hm 47.0 Hm 81.0 Hm




	Страница 1

